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Příjezd &Depo
Příjezd do depa pro účastníky TrackDaye bude otevřený již od čtvrtku 18:00. Během
konání akce pak platí zákaz opouštět areál se soutěžním autem. Přespání v depu
je možné ze čtvrtku na pátek, a potom i nadále během závodního víkendu. V depu
je možnost napojení na elektřinu a k dispozici budou toalety a sprchy v budově
pod tribunou.

Prezence& Briefing
Všichni přihlášení jezdci musí absolvovat administrativní přejímku, kde podepíší
potřebné dokumenty, obdrží startovní čísla a transpondéry k časomíře. V 9:00 se
pak koná briefing, kde budou upřesněny další organizační a bezpečnostní
informace nad rámec ustanovení.

Časomíra
Časy budou měřeny časomírou se smyčkou a pomocí transpondérů. Každý
jezdec obdrží ke svému číslu přiřazený transpondér a držák, přičemž držák na
transpondér je nutné nalepit z vnitřní strany zadního bočního okna. Po skončení
akce je pak nutné transpondéry vrátit zpět.



Bezpečnostní předpisy
Spolujezdci jsou povoleni ve všech jízdách. Pro jezdce i spolujezdce je během
všech jízd povinná přilba a bezpečnostní pás. Všechna vozidla musí mít
namontovaná tažná oka.

Hluhový limit
Dle předpisů místního okruhu platí pro všechna vozidla hlukový limit 103db.

Jízdy a Skupiny
Během celého dne odjede celé pole jezdců 8 jízd (4 dopoledne, 4 odpoledne),
přičemž pro každou jízdu je sestaveno 5 skupin (A/B/C/D/E). Jezdci jsou do skupin
rozděleni dle požadavku, typu auta a zkušeností jezdce. Jezdec musí dodržovat
rozdělení těchto skupin (změna je možná pouze po předchozí domluvě během
akce). Detailní časový program s uvedenými jízdami, skupinami a konkrétními
jezdci je uveden na stránce akce.

Průběh rozjížďky
Každá rozjížďka je v délce 8 minut. Jezdec musí být připraven v depu na seřadišti
dostatečně před jeho jízdou dle harmonogramu. Po startu jízdy budou jezdci
vpuštěni na trať v intervalech. Během rozjížďky je kdykoli možné vjet na trať nebo
trať opustit, ale pouze na příslušnémmístě v depu a po včasné signalizaci
výstražnými světly (platí pro opuštění tratě). Celá rozjížďka je ukončena vlajkou a
jezdec je povinnen ihned jízdu ukončit a zajet do depa.

Chování na trati a bezpečnost
Jezdec se musí na trati chovat tak aby svou jízdou neohrozil další jezdce,
pořadatele a diváky. Pomalejší jezdec je povinnen pustit rychlejšího jezdce před
sebe, což dává najevo směrovou signalizací. Předjíždění je povoleno pouze na
bezpečných místech (rovinky, výjezdy ze zatáček). Při vjíždění na trať až během
rozjížďky musí dát jezdec přednost autům na trati. Při opuštění tratě během
rozjížďky i na jejím konci musí signalizovat opuštění tratě výstražnými světli.



Rychlost v depu
V celém prostoru depa platí maximální povolená rychlost 20 km/h. Při viditelném
porušení následuje diskvalifikace z akce.

Bílé kluzné plochy
V areálu Autodromu VM a zejména v některých částech depa se vyskytují bílé
kluzné plochy používané pro školu smyku. Na tyto plochy je po celou dobu akce
přísně zakázáno vjíždět jakýmkoliv prostředkem a způsobem. V případě poškození
plochy bude dotyčná osoba povinna uhradit opravu/pokutu.

Občerstvení
Od pátečního rána až do nedělního odpoledne bude v provozu restaurace v
hlavní budově, kde budou v nabídce teplá i studená jídla a různé druhy pití. Platit
se dá kartou nebo hotově v Kč i Eurech.

Výsledky a livetiming
Online časy budou dostupné na odkaze www.casomeric.cz a na televizi ve stanu
ředitelství v prostoru u startu.

Foto a video
Oficiální fotogalerii z akce zajistí fotograf "zvfoto_photography". Aktuální dění
budeme zveřejňovat na Instagramu a na Facebooku (nezapomeň označovat
@csautoslalom).

Obecné informace
Další organizační informace jsou k dispozici na webu csautoslalom.cz, kde jsou k
nalezení základní informace k akci, harmonogram, plán jízd a další doplňující info.

https://casomeric.cz/
https://www.instagram.com/csautoslalom/
https://www.facebook.com/ceskoslovenskyautoslalom
https://www.csautoslalom.cz/

